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.دعونا نحسب التالي

.لاثةيمكننا حسابها بطريقة الكتابة الرأسية حتى إذا كان عدد الأرقام ث

، حتى إذا كان عدد الأرقام ثلاثة

ة  عليك أن تبدء الحساب من خان
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.   dإلى خانة     uدعونا نحسب دون أن ننسى العدد الذي سينقل من خانة  
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.   cإلى خانة      dدعونا نحسب دون أن ننسى العدد الذي سينقل من خانة  
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  cلا يوجد في خانة   ٧٨العدد 

   u، لذا سوف نكتب في خانتي  
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من  العدد الذي سينقل
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.مثال   دعونا نجري العمليات الحسابية التالية

.السؤال   دعونا نجري العمليات الحسابية التالية
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!لا تنسى

).(+دعونا نجرى العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة صيغة الجمع مثال    

(+).دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة صيغة الجمع السؤال   
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(+).دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة صيغة الجمع السؤال   
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